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 الشؤال الثاني:

 أوخذ قٍَح اىَحذد تطشٌقرٍِ:  

 

 الحــــل:
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01743

01925





yx

yx
 

 اىحو: أّطش اىنراب اىَقشس.

 

 سؤاه اىشاتع:اى

 أوخذ ّاذح ضشب اىعذدٌِ  -أ
)3)(2( ii  

 الحــــل 

 ّاذح اىضشب هى 

 

 

 أمرة مو ٍِ الأعذاد اىَشمثح اَذٍح فً اىصىسج اىقطثٍح  -ب

iiii ,31,1,1  

 الحــــل 

izاىعذد اىَشمة  -أ 1 0  اىَقٍاس هى 

            211  rz                                              

 واىسعح هً 

     
41

1
tan)arg( 1 

  z 

izإرُ اىصىسج اىقطثٍح ىيعذد اىَشمة  1  ًه 











4
sin

4
cos2)sin(cos


 iirz 

izٍقٍاس اىعذد اىَشمة  -ب   هى  1

           211  rz 

 وسعره هً

x 

y 

)1,1( 

o 
 

x 

y 

)1,1( 

 4/ 
o 

iiiii 551326)3)(2( 



 الزهن: ساعتان  جـــاهعه بنـــــها

               وللأيه الــــــعلىم                                                                     الترم  :   اـكل 

 21-20-02التاريخ:        ن الرياضيات                                                          ـقس

     

4

3

4

1

1
tan)arg( 1


















 z

 

 وىزىل فاىصىسج اىقطثٍح ىيعذد هً 
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 ٍع أطٍة اىرٍَْاخ  

 د/أحَذ عثذاىخاىق ٍحَذ
 قسن الرياضيات-كلية العلىم 
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